
TÁJÉKOZTATÓ 

a 2011. május 10-én 13-16 óráig folytatott határbejárásról 
 

 

Résztvevők: Kecskés László elnök 

          Farkas-Gáspár Mónika tag 

          Szeitz József tag 

          Szakadáti László alpolgármester 

          Tüske Emil Tájvédő Kör 

          Nagy János Gazdakör 

Nagy Tibor és Palovics Lajos előre jelezte távollétét. 

 

Megtekintett helyszínek: 1. Pecató 

        2. Kunyik-pince (Ürgehegy) 

        3. Iharosi forrás és környezete 

 

 

1. Pecató 

Megtekintettük az erdészet által tarra vágott és facsemetével újratelepített területet. Az 

eredési mutató kitűnő, a csemeték erősek, jól hajtanak. 

Megszemléltük a Benta - patak uniós pályázatból megvalósult mederkotrásának a 

hídtól belátható szakaszát. Szemre tetszetős, műszakilag jól kivitelezett munka. Tüske 

Emil nehezményezte, hogy a munkálatok során a fák a part közeléből és a rézsüről 

mind el lettek távolítva.   

A tó Bolha-hegy felőli partja menti nyárfák tó fölé nyúló, elszáradt, ezért veszélyessé 

vált ágainak, illetve egyes fák kivágására kért (és kapott) engedélyt a kezelő Horgász 

Egyesület a tulajdonos önkormányzattól és a szakmai ellenőrzést végző 

Erdőfelügyelettől, amit az ősztől kora tavaszig több ütemben végzett el saját 

kivitelezésben. Kintlakók jelzései szerint többet vágtak ki/le a kérelmükben 

rögzítetteknél, illetve a fákat szakszerűtlenül („csúzliágast” hagyva) csonkolták. 

Kérték az ügy megvizsgálását. (Helyszíni fényképfelvételek) 

A városba a felújított patakmeder mellett végig törtbeton terítéssel járhatóvá tett úton 

indultunk vissza, hogy megnézzük az elbontott gyaloghíd helyét. 

 

2. Kunyik-pince (Ürgehegy) 

A Korábbi évek tető- és falfelújítási munkáinak eredményeként a présház állapota 

stabilizálódott, állapotromlásnak - a rendeltetésszerű használat hiánya ellenére – nincs 

nyoma. A teljes ingatlan (földterület és épület) eredeti funkció szerinti használata 

kívánatos lenne, de erre jelenleg még nincs mód. 

 

3. Iharosi forrás és környezete 

Az idei tél folyamán az egykori Rynart-telep felől érkező szennyvízcsatorna vezetéke 

eldugult, majd földuzzadva csőtörést okozott a forrás közelében úgy, hogy felszíni 

lefolyást vett igénybe, a telep csapadékvizét levezető, évek óta már amúgy is 

megtépázott, beszakadt árkát. Az évek óta egyre romló állapotú árok a csőtörés 

kijavításáig akkor nem csak csapadékvizet, hanem főleg szennyvizet szállított. Mivel a 

forrástól néhány méterre torkollik a forrás vizét levezető árokba, fölmerült a forrás 

elszennyeződésének veszélye. (Térképeken jelölt és járt turista út mentén található, 

vizét a környéken lakók is fogyasztják.) 



Megoldandó feladat az egykori Rynart-telep csapadékvizének biztonságos levezetése. 

A jelenlegi nyomvonal mentén források fakadnak, amelyek a kiépített medret 

kimossák, beszakítják. 

 

 

Kecskés László 

 


